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心のふれあいを大切にできる学校を目指して 

         苫小牧市立啓北中学校山なみ分校長  佐竹 秀行           

４月１０日に、保護者や地域の方に見守られて山なみ分校第５２回入学式が行われました。今年度の新１年生

は元気な３名です。呼名に対して、はきはきと返事をすることができました。また受け入れる側の２･３年生の 

先輩たちも進級する喜びと新１年生を迎え入れる気持ちが表れ、立派な態度で式に臨んでいました。 

さて、本分校では目指す学校像として、『温かい心のふれあう学校』『自ら考え学び合う学校』『保護者や地域か

ら信頼される学校』の３つを掲げています。『心のふれあい』については、生徒どうし、教師と生徒だけではなく、

保護者や地域の皆様方、さらには本分校の教育活動を支えてくださっている皆様とも心がふれあえる学校を共に

築いていきたいと考えています。 

そのために、まずは心のこもった挨拶ができるよう、相手

の顔を見て、声に出し、礼やおじぎをすることができるよう指

導していきます。これは学校の中だけでできることを目標とす

るのではなく、家庭や地域でも実践できることが大切であると

考えています。ぜひ、家庭や地域でも挨拶ができるよう声かけ

をしていただければ幸いです。 

今年度も保護者や地域の皆様にご協力いただきながら、 

本校の教育目標「みんな仲良く きりつ正しく すすんで働く」

の実現をめざしていく中で、感動多い喜びあふれる一年に  

したいと思っています。教職員一同、全力をあげて支援・指導

していきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

山なみ分校の教育目標 

◇みんな仲よく 

○集団生活への参加・適応と健康生活、社会生活への適応ができる力を

育てる。 

◇きりつ正しく 

○基本的生活習慣の確立と健康生活を向上させる力を育てる。 

◇すすんで働く 

○勤労意欲・働く態度の向上と職業生活への参加する力を育てる。 

５月の行事予定 
２日（火）生徒総会 

３日（水）憲法記念日 

４日（木）みどりの日 

５日（金）こどもの日 

～事故・けがのない有意義な連休を 

１０日（水）３年修学旅行〈１２日まで〉 

  ～東京・横浜方面～ 

１１日（木）１・２年遠足〈北星公園〉 

１６日（火）春の屋外清掃 

（学校周辺・登下校通学路 

のごみ拾いを行います） 

心電図検査 

１９日（金）屋外清掃予備日 

２５日（火）修学旅行報告会 

３１日（水）マラソン現地練習日 

苫教研Ｌ 

１８日の臨時休業に際して、ご家庭での対

応・メールのご確認ありがとうございまし

た。今年度も始まったばかりで今後も同じ 

ようなケースが想定されます。メールに開封

確認がついている場合は、必ず確認の作業

（下の通り）を行ってください。 

 「下記 URLへアクセスして開封状態と

してください。」が書き込まれていたら、

その下の http://～ をクリックする 
入学式より 

http://～
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今年度着任した先生の自己紹介 

  

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 市内澄川小学校より着任しました。生徒のあたたか

い雰囲気、気に入りました。生徒や保護者、地域の皆

様が大切に思える学校になるよう努めてまいります。

よろしくお願いいたします。 福岡
ふくおか

 雄司
ゆ う じ

 教頭            

和光中学校から来ました。昨年度はマラソン大会

をはじめ、山なみ分校とはたくさん交流させて頂き

ました。のびのび明るい生徒たちとこれから学校生

活を送れることをとてもうれしく思います。どうぞ

よろしくお願いいたします。 八谷
は ち や

 史絵
ふ み え

 先生 

この度、事務で働くことになりました室谷です。慣れ

ないことばかりでご迷惑をおかけすることもあるか

もしれませんが、一生懸命頑張りますので、よろしく

お願いします。   事務職員 室谷
む ろ や

 未来
み き

 さん 

明るい笑顔で迎えてくれ、うれしく思いました。

早く子供たちと仲良くなりたいと思っています。

よろしくお願いします。 

公務補 福井
ふ く い

 克男
か つ お

 さん 

勇払中学校からまいりました。着任してから

の毎日、生徒の笑顔と頑張る姿を見ることが

できてとてもうれしいです。これから生徒と

一緒に頑張っていきたいと思いますのでよろ

しくお願いします。 前田
ま え だ

 暁
あきら

 先生 

 明倫中学校より着任した松原聖恵です。中

学生が大好きなので中学校に着任できて嬉

しく思います。素直で明るく元気な山なみ

の生徒からパワーをもらって頑張りますの

で、よろしくお願いいたします。               

松原
まつばら

 聖恵
き よ え

 先生 

子ども相談支援センター 

相談窓口のお知らせ 
いじめや不登校、体罰などの学校教育に関する

悩み、子育て・しつけなど家庭教育に関する悩み
など相談してください。 

 

●電話相談 

 ０１２０－３８８２－５６ 
（無料、毎日 24 時間対応 ） 

 

●メール相談 

doken-sodan@hokkaido-c.ed.jp 

 

 

●来所相談 
  

子ども相談支援センター 

 札幌市中央区北３条西７丁目道庁別館８階 

※上記の電話相談で予約してください。 

  
※ センターのＷｅｂページに、「子ども相談

支援センターへの相談事例」を掲載していま
す。次のＵＲＬからご覧ください。 

URL:http://www.dokyoi.pref. 

hokkaido.lg.jp/hk/ssa/ 
soudanjirei.pdf 

４月の 

活動の 

様子 

歓迎集会～１ 年生の自己紹介や２ ・３ 年生による山なみの１ 年間の説明後、ゲームでもりあがりました。 

認
証
式 

生
徒
会
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動
き
始
め
ま
し
た
。 


